Examen de Matematicas 1° de Bachillerato
Diciembre 2009

Problema 1 Calcular las derivadas de las siguientes funciones:
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Solucion:
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Problema 2 Calcular las rectas tangente y normal de las siguientes fun-
ciones

1. f(z)= enzx =1



2. f(z)=e"Ttenax=-1

Solucién:
—22% + 10 2 1
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Recta Tangente: y — 3= §(a¢ -1)
1 9
Recta Normal: y — 3= —5(:5 -1)

2. flla) =™ = fI(-1) =1y f(-1) =1
Recta Tangente: y —1=2+4+1= z—-y+2=0
Recta Normal: y—1=—-2—-1= x+y=0

Problema 3 Dados los niimeros complejos z =1+ 2¢ y w = 1 — ¢ calcular:
1. z+w
2. z-w
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Solucion:

l. z24+w=2+1

2. z-w=3+1
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Problema 4 Dado el nimero complejo z = 2 — ¢ calcular:
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Solucion:

z2=2—1= \/5333026’6” = \/5(COS 333026/6” + ¢ sin 333026,6”)
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z = (\/5) 920-333026/6/" = 56668042/ = 5188042/ == 5 (COS 188042/+Z Sin 188042/)
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k=0= (\6/5)11108,42// = v/B(cos 111°8/42" + i sin 111°8'42")
k=1= (V5)_ ..., = ¥5(cos231°8'42" + isin 231°8'42")
k=2= (V5) ., = ¥5(cos 351°842" + isin 351°8'42")



